
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

              за 17 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

17 листопада під головуванням депутата Кропивницької міської ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту. У
роботі  постійної  комісії  взяли  участь  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  зняття  з  контролю  окремих  рішень
Кропивницької міської ради восьмого скликання; про затвердження Статуту
КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА  «УНІВЕРСАЛ  2005»
КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» в новій редакції; про надання згоди на
безоплатне  прийняття  до  власності  Кропивницької  міської  територіальної
громади житлового будинку по вул. Генерала Родимцева, 90-а; про внесення
змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого
2021  року  №  105  «Про  затвердження  Комплексної  програми  розвитку
житлово-комунального  господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті
Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами).

Обрано секретарем постійної комісії Кліменкову Наталю Володимирівну.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки
відбулось  останнє  засідання  робочої  групи з  підготовки  проєкту  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік. 

Розглянуті  питання:  про  подані  головними  розпорядниками  коштів
бюджетні  запити  на  реалізацію  бюджетних  програм  у  сфері  державного
управління, громадського порядку та безпеки, цифрового розвитку місцевого
самоврядування та реалізації проєктів громадського бюджету; про проблеми
фінансування професійно-технічної освіти; про підсумки щодо формування
проєкту бюджету громади на 2022 рік. 

17 листопада в рамках проведення Дня депутата та з метою підготовки
Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період
до 2030 року секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний, депутати
міської ради та представники громадськості відвідали заклади освіти міста:
КЗ “Ліцей “Сокіл”, КЗ “Навчально-виховне об’єднання І-ІІІ ступенів “Мрія”,
КЗ  “Навчально-виховне  об’єднання  №  25”,  КЗ  «Міжшкільний  ресурсний
центр».
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На  базі  КЗ “Навчально-виховне  об’єднання  №  25”  начальник

управління  освіти  Лариса  Костенко  ознайомила  гостей  з  проблемами  та
досягненнями галузі «Освіта». 

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

 17  листопада  з  нагоди святкування  Міжнародного  дня  студента
управлінням молоді та спорту було організовано молодіжний захід «Студкава
на  повітрі»  за  участю  міського  голови  Андрія  Райковича  та  заступника
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія
Колодяжного. 

Міський  голова  привітав  присутніх  та  вручив  пам’ятні  подарунки
п’ятьом студентам – учасникам АТО. На площі перед будівлею міської ради
було розміщено тематичні фотозони, яскраві інсталяції. Студентів, які мали
при собі студентський квиток, безкоштовно пригощали гарячими напоями та
смаколиками.  Цьогорічне  святкування  відбулося  під  знаком  активного
залучення студентів до вакцинації від CОVID-19. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

17  листопада інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць:  Преображенської,  Вокзальної,  Космонавта  Попова,  Полтавської,
Соборної,  Василя  Нікітіна,  Волкова,  Євгена  Маланюка  та  Студентського
бульвару.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  3  протоколи  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 15 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради         Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89
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